



Виконавчий комітет Калузької міської ради розглянув Ваше електронне звернення від 26.05.2023 № 420 щодо підрізки тополь на вул. Височанка-вул. Аїдрусська, покосу трави на вул. Височанка (поблизу Пагорба Слави), встановлення шлабауму або знаку з метою недопущення заїзду на Пагорб Слави та облаштування місця для паркування осіб з інвалідністю біля приміщення «Добродія Калузька» на вул. Героїв України, 9А і повідомляє, що КП «Калушавтодор» спільно із АТ «Прикарпаттяобленерго» у липні 2023 року буде проведено санітарну підрізку тополь.

Щодо косіння трави на дитячому майданчику, кругом спортивного майданчика, а також вздовж вул. Височанка повідомляємо, що представниками управління житлово-комунального господарства міської ради спільно з КП «Калушавтодор» на місці проведено перевірку території. Факти наведені в зверненні не підтвердились. Територія Пагорба Слави, дитячий майданчик та кругом спортивного майданчика все викошено два рази.

Що стосується косіння трави вздовж центральної вулиці Височанка, то КП «Калушавтодор» викошено не 3 м., а близько 10 м. Також, повідомляємо, що у червні 2023 року шестеро працівників даного підприємства (які здійснювали викошування трави) відправились для допомоги мешканцям постраждалих населених пунктів Херсонщини.

У відповідності до розділу Х пункту 2 Типових правил благоустрою, які застосовуються при утриманні території Калузької міської територіальної громади (рішення сесії міської ради від 24.06.2021р. № 600) «*благоустрій присадибної ділянки та прилеглої до присадибної ділянки території здійснюється власником або користувачем цієї ділянки.*»

З метою недопущення проїзду транспортних засобів на територію Пагорба Слави, КП «Калушавтодор» будуть встановлені бетонні блоки.

Питання щодо облаштування місця для паркування осіб з інвалідністю на вул. Героїв України, 9А буде розглянуто на засіданні координаційної ради з питань безпеки дорожнього руху. Про результат розгляду Вас буде повідомлено додатково.

Заступники міського голови

Богдан БІЛЕЦЬКИЙ